Patiocover/Terrasoverkapping/Pergola

Owner’s manual/Handleiding/Manuel d'utilisation

@&V Assembly Instructions for Bruce H

@o Montage instructies voor Bruce H
@ Instructions de montage pour Bruce H

O ’ A\ 8mm
& 5/16 5/16" A
1% b 8mm 8mm




Size/Afmetingen/Dimensions:

240-285cm

Area of installation requirement /Vereisten installatiegebied/
Réquisitions pour I'endroit de I'installation:

305cm

557cm




Ba-8

et

Ba-8

Ba-8




QTY/Aantal

QTY/Aantal

No. /Nr. |Image/Afbeelding| MM {Quantité No. /Nr. |Image/Afbeelding| mm Cuanite
Ba-1 120 x3 —= x1
Ba-2 e 200 x1 5= | 10412mm | X1
Ba-3 & 100 X1
Ba-4 4 210 | X6
Ba-6 e 190 x1
Ba-8 3 2000 x3
Ba-14 td 400 x1
Ba-D19a X} 3000 | x8
Ba-D20a 0 3000 | x2
Ba-21 B x8
Ba-H5 2759 x1
Ba-Gba J 2759 X1
Ba-H12 2759 x1
Ba-G12a E 2759 x1
Ba-H24 2759 x1
Ba-G24a 3 2759 x1
Ba-H25 2759 x1
Ba-G25a| 2759 | 1
Ba-D23a = 3010 x9
Ba-P1L 2 x1
Ba-P1R ] X1
Ba-P2L b x1
Ba-P2R ] x1
Ba-P3L ) x1
Ba-P3R @ X1
Ba-P5 g x1
Ba-H26 N4 staxto | x4
Ba-H27 ¥ M6x12 Xx60
Ba-H28 ® M6 x60
Ba-H29 ¥ STax24 | X8
Ba-H30 N M6 x22
Ba-H31 ® M6 x22
Ba-H32 % ST5.5x40 | X22
Ba-H33 A7 STax20 | x42
Ba-H34 o) M6 X68




30-45cm

NV

30-45cm

—

o0l

f— — — -

HD

230-278cm

S =

HO




x3
x3
x12

%

Ba-1

Ba-8

Ba-H33

Ba-8

X6
x3
x12
x12

¥
IS4

Ba4

Ba-8

Ba-H27
Ba-H28




x4

X

Ba-H29




H

I1

Ba-H27

x12

Ba-H28

x12




=
o

&
o

x1

x1

x4

||
\

%

Ba-P1L
Ba-P1R
Ba-H33

[+11

x1

x1

x4
x4

~

$

¥
IS4

Ba-2

Ba-P5
Ba-H27
Ba-H28







11

240-285cm

Ba-H24

12

Ba-H30

x5




13

x1

x1

x5
x5

N

9

%

Ba-6

Ba-H26
Ba-H31
Ba-H32

14

¥

Ba-G244




15

Q@RS

e X9

Ba-H30

x5

16

[+11

Ba-G24q | x1
BaH26| ¢ | i
Ba-H31 Q) X5
Ba-H32 | %y, x5




Ba-3 x1
Ba-H25 x1
Ba-H27 X1
Ba-H28 x1

18

G//@.
[+

Ba-G25a x1
Ba-H27 x1
Ba-H28 x1

&




BaH27 | § x10

Ba-H28 Sy x10

4@@)(@
&

Ba-P2L x1
Ba-P2R x1
Ba-H33 x4




21

&
/ Ba-D20d [ X1
_ L= BaH2T | § | xI
Ba-H28 x1

22

Ba-D20a
Ba-H27
Ba-H28




23

x8
x8
x8

¥
iS4

Ba-D19a

Ba-H27
Ba-H28

24

& 2

LDiese Seite nach oben  BAYER Malerials, Remarkable Qually!

£ste ladb facra amiba

Questo lafo su

i
A %Lt

Cecdlé

vers fe fiault

uv

X9

Ba-D23a




Ba21 | B x8
BaH27 | § X8
BaH33| ~ | x16




21

Ba-H27

X2

28

Ba-H28

x10




29

SSSSS

30

230-278¢cm

- [+




31

Q S X 3 Ba-H30 x12

ALY
Ba-H31 | © x12
Ba-H32 | %y, x12

32

OO
QQQOOO

S -
@ NS SN
509"

Ba-H34 | & x68




	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	Bruce-H（PC6.0mm）说明书 Model (1)

